
                      ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2026-2027 

   Στην Α΄ τάξη Δημοτικού σχολικού έτους 2026-2027, εγγράφονται οι μαθητές/τριες που 

έχουν γεννηθεί από τις 1-1-2020 έως 31-12-2020. 

   Για το σχολικό έτος 2026-2027, οι αιτήσεις εγγραφής των μαθητών/τριών που φοιτούν για 

πρώτη φορά στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου θα πραγματοποιηθούν από 2 Μαρτίου 

έως και 23 Μαρτίου 2026. Εγγραφές μετά την 23η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και 

χρειάζονται την έγκριση του/της Διευθυντή/ντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

   Οι αλλοδαποί/ές μαθητές/τριες εγγράφονται στην Α’ τάξη με ληξιαρχική πράξη γέννησης 

ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο. 

   Σύμφωνα με την υπό στοιχεία Φ.6/23967/Δ1/4-3-2025 (B’ 979) ΚΥΑ, oι εγγραφές στα 

δημόσια Δημοτικά σχολεία γενικής εκπαίδευσης δύναται να πραγματοποιούνται μέσω της 

Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή 

πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr, με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, 

την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των 

μαθητών/τριών. 

   Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας εισέρχεται στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει την αίτηση που έχει υποβληθεί από 

τον άλλο γονέα/κηδεμόνα/έχοντα-ουσα την επιμέλεια (σε περίπτωση απουσίας στοιχείων 

επικοινωνίας, ο γονέας/κηδεμόνας/έχων την επιμέλεια συμπληρώνει και επιβεβαιώνει 

υποχρεωτικά τον δικό του αριθμό κινητού τηλεφώνου και προαιρετικά τα στοιχεία του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του). Έχει τη δυνατότητα σε περίπτωση διαφωνίας να 

ακυρώσει την αίτηση και να υποβάλει νέα. Σε περίπτωση συνεχιζόμενης διαφωνίας των δύο 

γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 1510 και 

1512 του ΑΚ.  

   Σε περίπτωση όπου ο γονέας/κηδεμόνας/έχων-ουσα την επιμέλεια αδυνατεί ή δεν 

επιθυμεί για οποιοδήποτε λόγο, να κάνει χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Εγγραφή 

στην Πρώτη Δημοτικού», η αίτηση υποβάλλεται διά ζώσης στον/στη Διευθυντή/ντρια – 

Προϊστάμενο/η του δημοτικού σχολείου, εντός των ορίων της σχολικής περιφέρειας 

σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του, ο/η οποίος/α προβαίνει σε όλες εκείνες τις 

ενέργειες που απαιτούνται, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ηλεκτρονική εγγραφή των 

τέκνων κάνοντας χρήση των προσωπικών του κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης (Γ.Γ.Π.Σ.Ψ.Δ.), 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 24 του ν. 4727/2020. 

 



 Παρακαλείσθε όπως προσκομίσετε και δια ζώσης στη Δ/ντρια του Σχολείου τα παρακάτω 

δικαιολογητικά, για κάθε ενδεχόμενο, κατόπιν ραντεβού στο τηλ. 2160049660.  

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

• Αίτηση-Υπεύθυνη δήλωση εγγραφής (δίνεται από το σχολείο) 

• Δελτίο με στοιχεία γονέων (στοιχεία ταυτότητας, τηλέφωνα και e-mail επικοινωνίας 

κλπ) -το έντυπο δίνεται από το σχολείο) 

• Βεβαίωση φοίτησης από το νηπιαγωγείο 

• Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή 

(Σε περίπτωση που η διεύθυνση κατοικίας, έχει μεταβληθεί, ο/η αιτών/αιτούσα 

καλείται να μεταβεί εντός της προθεσμίας εγγραφών στο Νηπιαγωγείο φοίτησης για 

επικαιροποίηση των σχετικών στοιχείων). 

• Το ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (το έντυπο δίνεται από το σχολείο και 

συμπληρώνεται από τον παιδίατρο) 

• Το βιβλιάριο υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έχουν γίνει τα 

εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιασμών. 

• Πιστοποιητικό γέννησης (εκδίδεται από το σχολείο μέσω Μyschool. Αν δεν μπορεί να 

εκδοθεί μέσω Μyschool, το προσκομίζουν οι γονείς). 

• Γνωμάτευση από Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ. ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια 

δημόσια υπηρεσία (στην περίπτωση μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες). 

• Αίτηση-Υπεύθυνη δήλωση εγγραφής στο Ολοήμερο Σχολείο (δίνεται από το σχολείο, 

εφόσον το επιθυμούν οι γονείς που είναι εργαζόμενοι) 

    Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς ή κηδεμόνες που διαμένουν εκτός 

σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο σχολείο φοιτούν ήδη αδέλφια του προς εγγραφή  

μαθητή. 

 


